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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 2º turno, em Regime de Urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.415, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre medidas 
relativas à Copa das Confederações da FIFA 2013 e à Copa do Mundo da FIFA 2014, 
no Distrito Federal, e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final, em Regime de Urgência, do Projeto de Lei nº 
1.415, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre medidas relativas 
à Copa das Confederações da FIFA 2013 e à Copa do Mundo da FIFA 2014, no 
Distrito Federal, e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
a minha questão de ordem é no sentido de fazer um apelo aos presidentes das 
quatro comissões por onde o projeto tem que tramitar, bem como às lideranças para 
que façamos um acordo de plenário e as comissões possam se reunir agora em 
plenário, votar os pareceres a respeito do projeto dos professores e a gente votaria 
esse projeto ainda no dia de hoje, porque não tenho nenhuma segurança de que 
teremos quorum na quinta-feira. Portanto, o projeto iria ficar para terça que vem. 
Parece que essa luta que os professores vêm travando desde setembro do ano 
passado chega agora de maneira vitoriosa. É um projeto costurado, acertado entre 
os professores e o governo. Acho que esta Casa, todos nós aqui, poderíamos votar 
no dia de hoje a aprovação desta matéria. 

Faço esse apelo a V.Exa., apelo aos Líderes e apelo a todos os Parlamentares 
para que a gente garanta o quorum de 13 Parlamentares aqui e possa apreciar esse 
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processo no dia de hoje. Acho que é uma demonstração efetiva do compromisso que 
esta Casa tem com a educação. (Palmas.) 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, a 
Comissão de Constituição e Justiça está pronta para votar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo, Deputado Chico 
Leite. 

Deputado Chico Vigilante, não consegui concluir a minha resposta a sua 
questão de ordem anterior, a questão sobre os requerimentos e as moções.  

Então, antes de apreciar a sua segunda questão de ordem, vou primeiro 
pedir ao Sr. Secretário que faça a leitura das moções e dos requerimentos. Se 
houver acordo, poderemos votá-los conjuntamente. 

Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura dos requerimentos e moções para 
serem apreciados conjuntamente, se houver prévia autorização dos Srs. Líderes. 
Consulto os Líderes se há acordo para votar os requerimentos e as moções em bloco 
pelo processo simbólico. Há acordo. Antes, porém, passo a Presidência ao Deputado 
Prof. Israel Batista, tendo em vista que sou autor de uma das moções e de um dos 
requerimentos. Não posso conduzir a votação. 

(Assume a Presidência o Deputado Prof. Israel Batista.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA) – Apreciação em bloco 
dos seguintes itens: 

Item 79: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 462, de 2013, do 
Deputado Wasny de Roure, que ―parabeniza a Escola Classe 02 do Paranoá pela 
iniciativa de introduzir, no currículo escolar, visitas de seus alunos à sede dos Diários 
Associados na Capital Federal‖. 

Item nº 80:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 463, de 2013, de vários 
Deputados, que ―manifesta contrariedade em relação à proposta de Emenda à 
Constituição nº37, em tramitação no Congresso Nacional‖. 

Item nº 81:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.280, de 2013, 
do Deputado Rôney Nemer, que ―requer a realização de audiência pública para 
debater as providências para a substituição do Decreto nº 29.562/2008, que autoriza 
a construção de edificações em parcelamentos de solo irregulares‖. 
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Item nº 82:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.274, de 2013, 
da Deputada Eliana Pedrosa, que ―requer a retirada de tramitação do Projeto de Lei 
nº 611, de 2007, que dispõe sobre a instalação, transporte, movimentação de GLP, 
GNV e central de gás no Distrito Federal, nos aspectos de segurança, proteção à 
saúde, ao meio ambiente, defesa do consumidor e ao patrimônio público e privado‖. 

Item nº 83:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.299, de 2013, 
do Deputado Cristiano Araújo, que ―requer a retirada de tramitação e o 
arquivamento dos projetos de lei a serem mencionados‖. 

Item nº 84:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.301, de 2013, 
do Deputado Wasny de Roure, que ―requer a realização de audiência pública, para 
debater a situação do futebol amador no Distrito Federal‖. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.321, de 2013, 
do Deputado Chico Vigilante e outros, que ―requer a transformação da sessão 
plenária de 9 de maio de 2013 em comissão geral para discutir questões 
relacionadas com a precarização do trabalho no Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os requerimentos e as moções permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os requerimentos e as moções estão aprovados com a presença de 15 
Deputados.  

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Agradeço ao Secretário 
Deputado Prof. Israel Batista e faço aqui uma indagação aos Líderes. Na reunião do 
Colégio de Líderes, hoje, houve um entendimento de que nós faríamos uma primeira 
averiguação sobre a possibilidade da apreciação em comissão dos seguintes 
projetos: alteração da carreira do magistério do Distrito Federal e alteração da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para poder recepcionar o referido projeto de lei, Deputado 
Chico Leite. Portanto, V.Exa., como Presidente da CCJ, já se manifestou que há 
concordância para realizar a reunião ainda aqui no plenário. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – A CCJ está pronta, 
Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Indago à Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças se há condições de encaminhar a apreciação.  

Deputado Dr. Michel como Vice-Presidente. (Pausa.) 

Deputado Dr. Michel não se encontra. Eu preciso ter pelo menos o 
Presidente ou o Vice-Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
para poder analisar o projeto de lei, para encaminhar a reunião na CEOF.  

Nós temos aqui a Comissão de Assuntos Sociais. 

Deputada Celina Leão, há acordo para serem apreciados ainda nesta tarde 
os referidos projetos? 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, eu, inclusive, há um tempo, 
falava com a diretoria do Sinpro. Tive a oportunidade de receber o Washington e 
toda diretoria do Sinpro ontem em nosso gabinete. Eu acho que importante até 
esclarecer, porque as informações não chegam como deveriam chegar, e o nosso 
entendimento, realmente, é para agilizar o processo. Só que, Sr. Presidente, o que 
foi colocado é que nós não estamos votando aqui um crédito ou algo dessa 
magnitude. Nós estamos votando a reestruturação da carreira. Foi colocado, 
inclusive, não por mim, por outros parlamentares que estavam presentes na reunião, 
que iriam deixar para terça-feira que vem, mas aí tivemos o seguinte entendimento 
no momento, em que eu falei o seguinte: ―Olha, o acordo que eu fiz com o sindicato 
seria para chamarmos uma extraordinária na quinta-feira, para votarmos em nossa 
comissão e em todas as outras comissões, e votarmos o projeto na quinta-feira à 
tarde‖. Só que havia uma preocupação de nossa parte de não termos quorum na 
quinta-feira por conta do feriado. Então, o que ficou acertado no Colégio de Líderes, 
naquele momento, é que os Líderes iriam consultar o bloco se teríamos quorum na 
quinta-feira ou não. Por quê, pessoal? Porque se não tiver quorum, a deliberação é 
de que votemos hoje. Foi esse o acordo que foi feito.  

É importante, pessoal, isso ser colocado com muita clareza, porque eu 
cheguei ali fora e disseram: ―Não, era só a sua comissão‖. Eu falei: ―Não‖. Inclusive 
outros Parlamentares. Agora, a gente entende também, Sr. Presidente, Deputado 
Wasny de Roure, que não tivemos tempo hábil para analisarmos o projeto. Então, 
vamos votar tendo entendimento de que a categoria e o sindicato discutiram, e que 
a gente não vai ter tempo para mudar, porque de hoje até quinta-feira poderíamos, 
inclusive, melhorar o projeto. Mas se há um pedido da categoria para que a gente 
vote hoje, a gente tem que entender que o pedido é deles, e a gente está aqui para 
tentar resolver, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu quero pedir a 

colaboração dos colegas professores, servidores, para que possamos encaminhar de 
maneira tranquila, neste plenário, o projeto.  

Quero registrar que o projeto foi entregue ontem e lido no dia de hoje. Não 
é um projeto de um único artigo. É um projeto de um conjunto de artigos que nós 
entendemos que foi negociado com o governo e com a direção do sindicato. Agora, 
sem dúvida, se existe o Parlamento, a Casa, nós temos que apreciá-lo com a devida 
responsabilidade. Não é que nós não entendemos que quem negociou não teve 
responsabilidade. São papéis distintos que cada um cumpre no processo de 
conclusão e debate de um projeto dessa envergadura. 

Eu estou em processo de consulta aos presidentes de comissão se temos 
condições de suspender a sessão, apreciar em comissão, e aí retornarmos ao 
plenário para votarmos. 

Continuando, Deputada Celina Leão, há entendimento por parte de V.Exa. de 
que a sua comissão se reunirá e apreciará a matéria ainda hoje? 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Há, sim, Sr. Presidente. (Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Há acordo. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, a CCJ está pronta para apreciar e 
em plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo. (Palmas.) 

Deputada Liliane Roriz, pela Comissão de Educação e Saúde? 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Como nós nos encontramos ontem, Sr. 
Presidente, eu não vejo a menor razão de isso não ser apreciado hoje e ser votado 
hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputada 
Liliane Roriz, que também concorda que seja apreciado no dia de hoje. 

Deputado Dr. Michel, pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças? 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, primeiro, eu queria parabenizar 
todas as mulheres que se encontram aqui, pelo Dia Nacional da Mulher, que é hoje. 
Segundo, a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está pronta para poder 
dar o voto em plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Cristiano Araújo, 
V. Exa. tem alguma questão de ordem? 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu não tive condições de chegar a tempo aqui, mesmo porque eu achava 
que ia haver as falas dos Comunicados de Parlamentares e dos Comunicados de 
Líderes, mas, em relação ao Projeto de Lei nº 1.415, de 2013, que trata das medidas 
relativas à Copa do Mundo da Fifa 2014 no Distrito Federal, eu gostaria de dizer que 
daria o meu ―sim‖ também. No entanto, fico muito chateado com relação à minha 
Subemenda n° 2, que dizia exatamente o seguinte: ―O Governador do Distrito 
Federal pode declarar feriados ou pontos facultativos nos dias em que houver jogo 
da seleção brasileira de futebol, na forma do art. 56 da Lei Federal n° 12.663, de 5 
de junho de 2012‖. 

Causa-me muita estranheza por um simples fato: eu fui o relator da CCJ, fui 
favorável ao projeto e fiz uma alteração nesse sentido porque o Governador do 
Distrito Federal quer, e agora, com a lei aprovada nesta Casa, ele vai fazer isto: 
proferir o feriado em todos os jogos de seleção, independentemente de ser de 
seleção brasileira ou não. A população não sabe o que isso representa para o Distrito 
Federal em relação ao comércio, que gera os empregos no Distrito Federal, e com 
relação ao prejuízo que cada feriado desses trará. Na Copa do Mundo são sete, na 
Copa das Confederações eu confesso que não sei quantos são. 

Eu gostaria de dizer aqui que acho até estranho porque na CCJ o meu 
parecer foi aprovado por unanimidade, e até o signatário que hoje declarou o voto, 
que é um membro da CCJ, aprovou o meu parecer. Na última sessão, na qual eu não 
estava presente, foi feita a votação em primeiro turno e foi aprovado em primeiro 
turno com a emenda da Deputada Arlete Sampaio, que representa o Governo do 
Distrito Federal. Eu só quero alertá-los aqui, mais como protesto, porque eu não 
posso justificar o meu atraso, do que representa para o Distrito Federal. 

Está comprovado que a desaceleração das atividades do comércio 
proporciona uma grande diminuição na arrecadação de ICMS e ISS, que são os 
impostos estaduais, reduzindo o recolhimento do tributo e, consequentemente, o 
enriquecimento do Estado. O cálculo das perdas tem como base a arrecadação do 
setor em que se aplica a alíquota média dos impostos que deixam de ser 
arrecadados e chega-se à estimativa do faturamento. De acordo com dados do 
Ministério do Trabalho, o setor representa um universo de 5,5 milhões de empresas 
responsáveis por 27 bilhões de empregos em todo o País. Por dia de feriado — eu 
também gosto de feriado, mas acho que a população deve entender o que 
representa isso para o segmento econômico que gera os empregos para o Distrito 
Federal —, o comércio deixa de faturar uma média de 4,5 bilhões de reais. 

Então, eu coloco o meu protesto, o meu inconformismo em relação a esses 
feriados. Há mais de dez feriados na Copa do Mundo. Em relação aos jogos do Brasil, 
eu sou totalmente favorável à questão do feriado, mas num jogo, Sr. Presidente, 
como Japão e Tunísia, por exemplo, haver um feriado e gerar um prejuízo para o 
Governo do Distrito Federal... Porque ele deixa de arrecadar quando a atividade 
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econômica deixa de faturar, logicamente. Eu acho um absurdo e uma pena eu ter 
chegado aqui, ter avisado ao coordenador parlamentar que eu estava descendo e 
não ter tido tempo hábil de dar o meu ―sim‖, mas em relação à emenda, é como eu 
coloco aqui. Eu tenho um respeito muito grande por todos os pares da CCJ, até pelo 
meu Líder, que é meu presidente e professor, o Deputado Chico Leite, mas eu sinto 
um inconformismo. Eu falaria igual ao Ministro Gilmar Mendes: vamos fechar as 
comissões permanentes, porque, se a gente decide alguma coisa e tem algum tipo 
de imprevisto e não está nesta Casa... Amanhã, eu e a Deputada Celina Leão temos 
um compromisso para podermos fazer uma missão por esta Casa. Qual é a garantia 
de chegar aqui no plenário e nós não sermos atropelados no que nós decidimos na 
comissão? 

Eu me senti atropelado em relação ao que o governo queria. O governo 
conseguiu o que queria realmente. Eu sou um Deputado governista, não deixo de ser 
governista. Defendo esse governo e penso em prol dele, mesmo porque eu sou um 
brasiliense, mas acho um desrespeito aos membros da CCJ, que votaram 
favoravelmente, por unanimidade, ao meu parecer. Repito: 99% foram favoráveis ao 
projeto da Copa, pela importância que ele tem para a cidade. Mas, em relação aos 
feriados, eu não concordo. Fica o meu protesto, que não justifica o meu atraso. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Robério 
Negreiros. 

Vamos entender bem o que é questão de ordem. Por gentileza, vamos focar 
na questão específica que são dois projetos. É o projeto da carreira do magistério e o 
projeto de lei de alteração da Lei de Diretrizes Orçamentárias.  

Eu quero só corrigir-me, porque sobre essa matéria, Deputada Liliane Roriz, 
apenas a Comissão de Assuntos Sociais se pronuncia, porque é uma matéria 
referente a servidores, independentemente de ser desse ou de outro segmento. 
Portanto, deverá se pronunciar sobre essa matéria a Comissão de Assuntos Sociais, 
presidida pela Deputada Celina Leão; a Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças, presidida pelo Deputado Rôney Nemer, aqui presente o seu Vice-
Presidente, Deputado Dr. Michel; e a Comissão de Constituição e Justiça. 

Antes de suspender por quinze minutos para que as comissões possam 
apreciar as matérias, darei as questões de ordem. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Obrigada, 
Sr. Presidente, mas eu gostaria de voltar a esse tema que o Deputado Robério 
Negreiros trouxe à baila, a questão dos feriados, porque eu também havia 
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apresentado essa emenda, e foi uma subemenda melhorando o texto do Deputado 
Robério Negreiros que nós aprovamos na CCJ.  

Não foi apenas um desrespeito à CCJ, mas a todas as comissões, em que foi 
debatido o tema. As emendas foram apreciadas por membros do governo, o governo 
teve a oportunidade de apreciar. Mas, enfim, vota-se para que se tenha feriado em 
todos os dias de jogos – Tunísia e Japão. Parabéns a quem fez isso, que presenteia o 
Distrito Federal em mais desfavor daquilo que já está sentindo o comércio. Ontem, 
até, na audiência do transporte 24 horas, o Deputado Prof. Israel Batista pôde 
constatar que há uma lamentação. Não é o choro de empresários, mas 
principalmente se ressente o desemprego que vem chegando a largos passos ao 
nosso comércio. Então, eu lamento profundamente que, sem estudo, o Plenário 
tenha alterado o texto sem uma reflexão maior. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu não vou polemizar, porque temos muita urgência em aprovar esse 
projeto dos professores. Eu quero apenas dizer que essa questão do feriado vai 
seguir a lei federal, e decreta-se se quiser. Se quiser, se a presidenta achar por bem. 
Eu não vou polemizar, já foi votado, eu respeito as colocações que foram dadas pelo 
Deputado Robério Negreiros, mas a gente precisa avançar na discussão dos 
professores, até comparecendo em plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Cláudio 
Abrantes. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Eu só quero 
complementar, Sr. Presidente. É que V.Exa. deu o prazo de quinze minutos. Então, 
independentemente do que nós conversarmos dentro do prazo de quinze minutos, 
não adiantará o processo dos professores. Eu quero dizer que estava viajando e 
retornei apenas para poder estar aqui para votar esse projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – É verdade, Deputada Eliana 
Pedrosa. Apenas como informação, hoje, indagado pela imprensa, reportei-me à sua 
ligação no dia de ontem, então, espero que sua justificativa não me faça... Mas 
agradeço. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, tenho os comprovantes do 
bilhete de que acabei de pousar em Brasília. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada, não estou 

colocando em dúvida a sua palavra. Estou dizendo que me reportei à sua ligação no 
dia de ontem. Em momento nenhum... 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu só gostaria de pedir, como já acordado no Colégio de Líderes, que a gente 
realizasse as comissões aqui em plenário, realmente como comissões, para não tirar 
o cumprimento do rito, para não desvalorizar o Parlamentar. Sabemos da 
importância dessa categoria, do tanto que essa reestruturação foi fruto de uma luta, 
de paralisação de quarenta, cinquenta dias, reconhecemos isso, mas a comissão tem 
de seguir o rito. Então, pediria que reuníssemos as comissões aqui, seguindo o rito e 
mostrando o compromisso da Oposição, que está toda presente aqui para votar o 
projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – É verdade, Deputada. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, apenas para complementar. Enquanto conversávamos já se passaram os 
quinze minutos. A Comissão de Constituição e Justiça está pronta para votar, não 
querendo passar por cima do nosso Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Cláudio Abrantes. Suspenderei a sessão por quinze minutos para que as comissões, 
Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e 
Comissão de Assuntos Sociais possam se reunir e apreciar os dois projetos de lei, o 
da alteração da Lei de Diretrizes Orçamentária Anual, o Projeto de Lei nº 1.468 e o 
Projeto de Lei nº 1.469. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, as comissões se reunirão em plenário? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em plenário. Obrigado, 
Deputado Cláudio Abrantes. 

A Presidência vai suspender os trabalhos. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 16h42hmin, a sessão é reaberta às 17h27hmin.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu gostaria de solicitar ao 

Deputado Prof. Israel Batista que secretariasse os trabalhos da Mesa, reabrindo a 
sessão extraordinária que foi suspensa para apreciação das comissões. 

Eu quero agradecer ao Deputado Chico Leite e aos integrantes da CCJ, ao 
Deputado Dr. Michel e aos integrantes da CEOF, bem como à Deputada Celina Leão 
e aos integrantes da CAS, à Deputada Liliane Roriz, e aos integrantes da Comissão 
de Educação e Saúde. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
tendo em vista a necessidade de quorum de pelo menos 13 Parlamentares em 
plenário, eu peço a V.Exa. que proceda à verificação de quorum – há Parlamentar 
que saiu para o cafezinho e irá voltar –, para que possamos garantir os 13 
Deputados, para que não tenhamos nenhum sobressalto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Estão presentes 15 Deputados, 
havendo, portanto, quorum regimental. 

Antes de fazermos a leitura da Ordem do Dia, eu gostaria de registrar aqui 
aos colegas professores e servidores da educação que a Câmara Legislativa, a partir 
do dia de hoje, começa a fazer a divulgação de dois opúsculos, que são o Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos Civis do Distrito Federal e a nossa lei do concurso 
público, conhecida como Normas Gerais para Concurso Público do Distrito Federal. 
São duas proposições que foram encaminhadas pelo Poder Executivo, mas que têm 
enorme contribuição desta Casa.  

A Câmara Legislativa começará, a partir dessas publicações, a divulgar outras 
legislações que fazem parte do dia a dia da vida da população do Distrito Federal. 
Nós fizemos uma simples distribuição, mas, na sexta-feira, – quero aproveitar e 
convidar os colegas Deputados –, no Anexo do Buriti, às 9h da manhã estaremos, 
numa parceria com o Sindicato dos Servidores da Administração Direta, fazendo uma 
distribuição aos servidores públicos do Distrito Federal, bem como faremos várias 
visitas para fazer essa divulgação. Eu quero agradecer aos servidores da Casa que 
contribuíram de maneira decisiva para que se tornasse viável este projeto que ora 
anunciamos aqui aos colegas servidores. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.468, de 2013, do 
Poder Executivo, que ―altera a Lei n° 4.895, de 26 de julho de 2012, que ‗dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2013‘‖. 

Tramitação concluída. Aprovados os pareceres nas comissões. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item Extrapauta: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.469, de 2013, do 
Poder Executivo, que ―reestrutura a carreira do Magistério Público do Distrito 
Federal‖ e dá outras providências. 

Tramitação concluída. Aprovados os pareceres das comissões. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, apenas peço que seja consignado – no momento da chamada eu não 
estava em plenário – o Deputado Cláudio Abrantes de ausente para presente, 
acompanhando a votação desse projeto tão importante para os professores. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu só 
queria registrar que nós tínhamos colocado a emenda, e, por acordo, retiramos. 
Trata da importância de que as bibliotecas públicas sejam consideradas no processo. 
Existe um acordo já feito com o governo para que tenhamos a regência nas 
bibliotecas públicas, que ficaram de fora desse projeto, de que tratava a emenda que 
a gente queria colocar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Joe 
Valle por sua compreensão.  

Eu quero fazer uma correção. Nós discutimos e votamos o Projeto de Lei nº 
1.469, de 2013. Houve um equívoco.  

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando as senhoras e os senhores Deputados para a sessão extraordinária com 
início imediato após esta, para discussão e votação em segundo turno do Projeto de 
Lei nº 1.468, de 2013, e do Projeto de Lei nº 1.469, de 2013.  

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h37min.) 

 


